

Exportaciones de país crecen fuera de C.A.

Alta diversificación de exportaciones fuera del área centroamericana ha logrado El Salvador en los últimos años, señaló el doctor Leonilo Armando Alas, director de Economía Internacional, del Ministerio de Economía.

Expresó el funcionario que la diversidad de exportaciones.—es decir ya no sólo de productos tradicionales —como café, algodón, etc.—, se ha conseguido tanto en el as-

pecto geográfico (muchos países), como en lo que a productos se refiere.

El doctor Alas aludió que la cantidad exportada fuera del Mercado Común Centroamericano, es altamente significativa, siendo muy alentador a la economía del país.

Entre los productos no tradicionales de mayor venta en el exterior, el funcionario de Economía citó: textiles, hilados, ropa,

— Pasa a la página 11 —

Más de 40 países a Reunión Anual de Gobernadores de BID

Más de 40 países de América, Asia y Europa estarán representados en la XVIII Reunión Anual de la Asamblea de Gobernadores del BID, que se celebrará en el país del 30 de mayo al 1º de junio próximos. El Banco Central dio a conocer la lista de países que se harán representar como miembros; a éstos, deberán añadirse las naciones que acreditarán observadores y los invitados especiales, con lo cual la cifra sube sustancialmente. Estimaciones preliminares estiman en un mil doscientos el número total de asistentes a la reunión. Entre los participantes se incluye a los ministros de Economía o de Hacienda, presidentes de Bancos Centrales, privados, así como per-

sonalidades del mundo financiero.

Los países miembros que se harán representar, son: Alemania, Argentina, Austria, Barbados, Bélgica, Bolivia, Brasil, Canadá, Colombia, Costa Rica, Chile, Dinamarca, Ecuador, El Salvador, España, Estados Unidos, Francia,

— Pasa a la página 19 —

Protagonista de balacera en aeropuerto capturan policías

Julían Orantes Bermúdez fue capturado por agentes de la Policía de Aduana, luego de protagonizar una balacera en el aeropuerto de Ilopango con otro sujeto. Ambos estrellaron un taxi robado contra un árbol ubicado en las cercanías del aeropuerto. De acuerdo con los informes, el taxista José Flamedis Moreno, quien guiaba la máquina placas 58874, fue contratado por Orantes Bermúdez y el otro sujeto a quien hiciera una carrera a Apulo; pero cuando iba cerca de la fábrica de lápices FACELA, lo encañonaron y le hicieron ver que era un asalto. El taxista fue echado al asiento trasero y tomó el timón Orantes Bermúdez.

A pocas cuadras de recorrido, Moreno logró quitar el arma al sujeto que lo tenía encañonado y se lanzó a la orilla de la calle, mientras los otros sujetos siguieron con destino a Apulo. Se dirigió a la Policía Nacional; pe-

— Pasa a la página 9 —

Alcaldía solicita 250 mil Cts. para reparación de calles

(Santa Ana). Dosecientos cincuenta mil colonos es el presupuesto

— Pasa a la página 10 —



—Foto de LA PRENSA, por Romfrez P. DIVERSIFICACION. El Salvador ha logrado alta diversificación de sus exportaciones en los últimos años: Dr. Leonilo Armando Alas.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

DONATIVO. Noventa galones de pintura fueron donados por la Asociación de Señoras Guatemaltecas Residentes, para la reparación de salas de lectura del Hogar del Niño. De izquierda a derecha: Sra. Lucy de Muvshondt, presidenta; Sor Guadalupe Alvarez, directora del Hogar; y señoras Elsa de Alvarado y Gladys de Dominguez.

Urge que Educación evalúe el trabajo que se hace en TVE

Es urgente que el Ministerio de Educación evalúe, con la ayuda de entendidos, todo lo que se hace en la Televisión Educativa, señala el señor Elias Castillo A. Al respecto, expresa sus opiniones: "Siempre con el deseo de colaborar a elevar nuestro nivel artístico y cultural, en todo sentido, quiero referirme a grandes rasgos a la Televisión Educativa, en nuestro país. Me interesa como crítico de arte, me interesa como maestro, me interesa como miembro de la familia artística salvadoreña y desde luego me interesa como contribuyente, ya que una organización como la TV, gasta ingentes cantidades de dinero. La inversión de dinero en el arte, desgraciadamente, no puede ser controlada por un Corte de Cuentas, a quien interesa una organización como la TV, — Pasa a la página 10 —

Oficina postal en aeropuerto fue reubicada señala Correos

La Dirección General de Correos informa sobre la reubicación de su oficina postal en el Aeropuerto de Ilopango. Refiere a comentario de usuarios en "La Cámara Señala", sobre el abandono en que se encuentra esa sucursal. Al respecto dice: "San Salvador, 22 de marzo de 1977. Señor director de LA PRENSA GRAFICA, ciudad. Tengo el agrado de dirigirme a usted para presentarle un afectuoso y cordial saludo, deseándole toda clase de éxitos al frente de tan importante empresa periodística. Al mismo tiempo, me refiero al comentario aparecido el día de ayer en la página No. 71 de ese prestigioso rotativo con el título "Cámara Señala". Al respecto, me permito explicar que debido a la expansión de las tiendas libres que funcionan en el aeropuerto, la Dirección General ayer en la página No. 71 de ese — Pasa a la página 9 —

Asesoría sobre organización institucional dará CIDA a MAG

Asesoría en materia de organización institucional recibirá la Dirección General de Ganadería del MAG, de parte de la Ayuda Canadiense para el Desarrollo Internacional (CIDA). La impartirá la firma consultora canadiense CANAGRO Ltd., de Ottawa, a través del programa de ayuda bilateral suscrita entre los gobiernos de El Salvador y Canadá. Para esa finalidad se encuentra en el país el Sr. George E. Junt, presidente de la firma, quien ya ha sostenido conversaciones preliminares con los funcionarios de la Dirección de Ganadería y de CIDA. Indican que la asesoría es con el fin de que la Dirección pueda desenvolverse en un sentido integral de acuerdo con el plan de trabajo contenido en el Proyecto de Desarrollo Ganadero de El Salvador, que está en trámite de estudio para su respectivo financiamiento en el Banco Interamericano de Desarrollo (BID).



CONFERENCIA. El Centro de Estudios Jurídicos lleva a cabo ciclo de conferencias sobre leyes administrativas y leyes del Código Civil y Código Penal. Antenoche dictaron el tema: "Aspectos fundamen-

tales del Decreto No. 609", los doctores: Roberto Posada Sandoval, José S. Soto, Alfredo Espino Nieto, José Mojica, José Roberto Preza Quezada y C. P. C. Salvador Hidalgo. Abajo, concurrencia.